星报调查XINGBAODIAOCHA

2016年6月27日 星期一 编辑 周卫星 | 组版 刘玉 | 校对 夏君

者

女人街、城隍庙市场、中菜市……这些合肥人耳熟能详的特色商业示范街,是否还有当初的繁华? 当城市综合体和现代化购物中心逐渐占据城市中央时,曾经的消费重镇——商业街该何去何从?

摩肩接踵的购物场景不再,伴随着一波波升级改造,它们又在酝酿着怎样的华丽转身?

-个特色街区就是一个城市的地标。日前,市场星报记者探访了省城多个特色商业街区,采访商户、周边居民,了解他们所思所想,聆听 街区管理者和专家讲述,挖掘背后的故事,并从即日起,推出"合肥商业街区探访"系列报道,呈现亮点,直面现状,启发破局。

合肥商业街区现状探访系列之一

欲与百盛联手,中市逍遥街待蝶变



□星级记者 刘海泉 文/图

40多年前自发形成的菜市场,因为 其独特的地理位置,不可避免地走向了 转型之路。放行数月来人气待聚,资产 整合遭遇波折,招商形势久攻难下,面对 社会关注和众多经营户期待,合肥"中市 逍遥街"正在寻求怎样的突破? 请看记 者的探访报道。



现状:街面冷清,开业商户仅三五家

老中菜市,合肥人再熟悉不过的地方,位于淮河 路与长江路之间,是于上世纪70年代形成的自发性 市场。2013年8月老中菜市搬迁后,该区域已纳入 特色商业街区改造范围。

6月15日,一个普通的工作日,市场星报记者 对该街区进行了探访。沿着含山北路往里走,原 址中菜市的街道入口,一个名为"中市逍遥街"的巨 石街标已经落成,正面为街区名称,背面是松、鹤

再沿着街道往右走,整个街区经过2年多的改 造,已经初见雏形。青砖、大理石路面,色彩一致的 外墙面,道路中间的饮料小吃亭,街心极具徽派特色 的指路导向牌,让人再也看不出昔日菜市场的影子。

探访中,记者发现街道左侧,是原来的锦华菜市 场,如今是由一家名为鑫润的物业管理公司负责管 理。该公司设了一间办公室,方便业主和经营户登 记咨询。

本准备在'五一'期间营业,但是招商情况不理想。 该公司值班工作人员介绍说,公司多次通过登报方 式通知业主来办理招商、招租等事宜,但仍有部分 业主联系不上,或没有按要求前来办理,导致市场 迟迟未能启动。"其实,时间拖得越久,影响了整个 逍遥街的商业环境的形成,最终损害的还是业主自

尽管目前很是冷清,但记者在随后的随机采访

上午10点左右,街面显得很空旷,入口不远处的 休闲桌椅旁,散座不时有临时歇脚的行人,开门营业 的仅有三四家饮料小吃店,吸引了偶尔经过的行人 目光。一家装修讲究的美甲店尽管正常营业,但是, 整个上午鲜有顾客。

沿街门面,大多是铁将军把门,仅少量门面有装 修的痕迹,入口处大大的黄色招商牌,尤为显眼。逍 遥城一楼两侧,似乎尚没有具体规划,暂时沦为临时 的停车棚。

记者了解到,中市逍遥街东起九狮桥路,西至含 山北路,全长400米,宽18米,主要由逍遥城、锦华市 场、恒升巷三部分组成,其中以逍遥城为街区的主体 建筑,针对都市白领,定位中高端。

商户:环境大变样,相信人气会起来

"菜市场内部工程是4月15日开始启动的,原

中,相当多的受访者仍然对中市逍遥街的前景充满

"我们是三月份进来营业的,因为我们是特色餐 饮,活动比较多,生意还凑合。"一家经营鸡排的店主 认为,冷清只是暂时的,一旦进驻的商家多了,人气 会慢慢好起来。

来自肥东的张女士有意租个店面做生意,她表 "这里离步行街这么近,租金相对便宜很多,我觉 得发展机会还是很大的。"

"整个街道比较整洁、漂亮,比以前强太多了。 这样的环境,也适合现在的年轻人逛街,如果再增加 一点特色生意,应该还不错。"储大伯家住附近的含 山路,对于街区的变化感受很深。

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司

卖公告 经委托,我公司将于2016年7月时在安徽省人民法院涉诉资产

吉构),建面约:354m²,整体参考

二、拍卖标的展示时间:2016年7月11日

_。 .**拍卖标的展示地点:**标的物所在地。

www.inggzy.com)。 公司地址:合肥市黄山路612-1号号 电话:0551-69650577

话:0551-62658577 15055134423(马经理) 安徽苏富尔拍卖有限公

安徽恒诚拍卖有限责任公司

安徽恒诚拍卖有限责任公司

原因: 少量业主期望过高,资产整合受阻

自2013年改造以来,透过媒体报道,中市逍遥街 具体开街时间,也出现多个版本。最早从2014年底, 到2015年10月1日,再到今年的5月1日。迟迟难以 敲定的背后,到底有何缘由?随后,记者找到了中市道 遥街的管理方,淮河路步行街街区管委会。

"去年10月1日,主要是讲中菜市路向市民放行, 正式开街肯定要待商户进驻到一定数量后。严格来 讲,我们现在没有开街。"被问及逍遥街到底何时才能 真正开街,管委会主任姜旭表示,"要看招商进展。"

对于中市逍遥街目前的招商进展,姜旭告诉记者, '沿街商铺,主要交给两家公司整合,大部分已经租出 去了,有的还没来得及装修。私人产权的,业主有自主 经营的,也有自己租出去的,剩下没租出去的,现在就 交给公司处理。

"问题主要是两个大综合体的资产整合,遇到了一 点麻烦。"对于当前街区的冷清现状,姜旭进一步解释 说,靠近龙狮桥路有栋大厦,原先的运营公司法人出了 问题,导致公司遇到困难,影响了进度,"不过现在也整 合得差不多了,达到90%。"

"另外一个就是锦华菜市场,也涉及资产整合问题, 运营公司首先要整体租过来,才能运营,现在70%左右 已经拿过来了,小部分业主期望太高,导致一时谈不拢, 不过也一直在谈。"

破局:或交由百盛运营,业主应合理期待

今年4月14日,淮河路步行街区管委会办公室下 发一份通知,称中菜市路升级改造工程已经完毕,路 灯、花箱、垃圾桶等辅助设备也已安装到位,为使整个 中市逍遥街沿街门面能在"五一"期间顺利营业,让中 市逍遥街尽早繁荣起来,希望沿街商户尽快进场进行 门面内部装修,完善店面内部设施,尽快进行店招店牌 的申报工作。

显然,目前的现状是,5月1号实现顺利营业的店面并 不多。对此,姜旭解释说,"迟迟开不了业,一个是传统业 态受到电商冲击,影响了经营户的选择,另外就是部分业 主期望值太高,要的租金过高,经营户不敢接手。"

"根据规划,中市逍遥街将与淮河路步行街错位发展, 以适应不同消费。当时我们定位逍遥街,就是淮河路步行 街的二条街,主打餐饮、娱乐、休闲,虽然有诸多不确定因 素,但是有一点可以肯定,就是对淮河路步行街的业态进 行补充。"姜旭还透露,"现在我们正在和百盛谈,准备将道 遥街交给他们运营管理。百盛是知名企业,在步行街的 购物中心,影响也很大。现在谈得差不多了。

采访的最后,姜旭还借本报向广大业主呼吁,"传 统商业状况不太景气,你指望与步行街店面一样的价 格,目前肯定是不现实的。我们希望业主和商户都要 考虑到长远的商机和前景,早日入驻,早点开业,早点 吸引人气,街区才能早日繁华起来。"

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2016精品玉器北京专场拍卖会公告

5) 华夏古玩城3层会议厅

五、咨询电话:13

www.ahplpm.com **地址:**安徽省合肥市滨湖新区福 建大厦四层(合肥要素大市场南

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2016年6月27日